
Optika, oko, prístroje 

Otázka č.1: Šošovky delíme na : 

a) rovinné a guľové 

b) spojné a rozptylné 

c) duté a vypuklé 

 

Otázka č.2: Okuliare na čítanie majú: 

a) spojné alebo rozptylné šošovky 

b) spojné šošovky 

c) rozptylné šošovky 

d) nemajú šošovky 

 

Otázka č.3: Množstvo dopadajúceho svetla do oka reguluje: 

a) sietnica 

b) šošovka 

c) zrenička 

 

Otázka č.4: Prvý ďalekohľad zostrojil: 

a) Galileo 

b) Da Vinci 

c) Kopernik 

d) Kepler 

 

Otázka č.5: Akomodácia očnej šošovky znamená: 

a) Zväčšovanie predmetu 

b) Zaostrovanie predmetu 

c) Priblíženie predmetu 

d) Zmenšovanie predmetu 

 

Otázka č.6: Príčinou vzniku dúhy je : 

a) odraz svetla 

b) lom svetla 

c) úplný odraz svetla 

d) pohltenie svetla 

 

Otázka č.7: Najvhodnejšia vzdialenosť pre písanie a čítanie je: 

a) 10 cm 

b) 15 cm 

c) 30 cm 

d) 50 cm 

 

Otázka č.8: Odstránenie chyby ďalekozrakého oka zabezpečíme: 

a) rozptylkou 

b) šošovkou 

c) spojkou 

 

Otázka č.9: Krátkozraké oko tvorí obraz: 

a) za sietnicou 

b) na dúhovke 

c) pred sietnicou 

d) pred dúhovkou 


